
森林環境教育推進事業

教員向け研修受講者アンケート結果集計（教育研究所実施）

定員 受講決定数 全欠数 出席者数

幼 17 1 16

小 98 22 76

中 32 6 26

高 31 3 28

特 37 3 34

計 260 215 35 180

に関する知識・理解

人数 割合

A 56 28.3%

B 136 68.7%

C 5 2.5%

D 1 0.5%

に関するスキル

人数 割合

A 32 16.5%

B 137 70.6%

C 24 12.4%

D 1 0.5%

人数 割合

A 77 39.3%

B 91 46.4%

C 24 12.2%

D 4 2.0%

人数 割合

A 82 43.2%

B 88 46.3%

C 20 10.5%

D

ニーズニーズニーズニーズ 82.782.782.782.7

向上度向上度向上度向上度 72.372.372.372.3

活用可能性活用可能性活用可能性活用可能性 77.577.577.577.5

活用できる

ほぼ活用できる

あまり達成できなかった

概ね達成できた

達成できなかった

活用可能性活用可能性活用可能性活用可能性

項　　目

あまり活用できない

活用できない

十分に達成できた

十分身についた

概ね身に付いた

項目

身に付かなかった

あまり身に付かなかった

受講目的の達成

項目

今日的課題　研修講座集約研修講座名

受講者数受講者数受講者数受講者数のののの状況状況状況状況

向上度向上度向上度向上度

概ね深まった

深まらなかった

項目

十分に深まった

あまり深まらなかった

97.0%

87.1%

85.7%

89.5%


